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Participant Feedback for Day 3
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Overall: 24 participants responded. 22 Teachers and 2 Consultants.



Comments made albout Doy =2

Too many activities. For activities, would have liked to use the technology along with the presenters.
This was a perfect blend of what we need. Walked away with many new ideas!

I like having a mini-presentation on the LES. | enjoy being able to handle paper and see the activity
I really enjoyed the mini-presentations! Great info about useful resources I can use right away!

I am only not attending the last mentoring day because it is a Wed. right near the end of my semester.
Everything was great. Short, quick sessions, teacher sharing, venue ++ materials to take back.

Loved it!

All very useful.

Please increase the teacher led mini-presentations

LES's were not long enough. Needed more time but very good idea.
Good sharing day. Thank you!

It’s a great ideas to share best practices

This was a great day and was very engaging. There don't seem to be many LES's - for the FSL programs in WOTP. Could some of
those be presented or found?

Loved the LES's
I like the teacher shared resources and another CD filled with resources would be great.

Tara and Marsha are the bee's knees. | can't tell you how happy | am to be part of the WOTP family. These mentoring workshop days
are not only helpful and educational but they're a hoot and a half! Thanks so much for all of it. "If you build it...."

Enjoyed the LES sharing. Thank you.

Loved the LES sharing - taking the curriculum and making it concrete.



